



Дорогие  
маленькие жители  
Ханты-Мансийска,  
а также их родители!

Поздравляем Вас с  
Международным  
Днем защиты детей!  
Пусть наши дети как  
можно дольше  
остаются детьми.  
Беззаботными,  
веселыми, радостными.

Желаем, чтобы каждый ребенок был здоров и  
окружен заботой родителей. Пусть небо над  
головой всегда будет мирным, а каждый  
новый день — добрым и интересным. А  
родителям пожелаем терпения, доброты и  
нежности. Не забывайте, что именно вы в  
ответе за счастливое и безопасное детство  
ребятишек! А мы сделаем все возможное,  
чтобы маленькие горожане Ханты-  
Мансийска имели здоровые красивые улыбки.

Коллектив  
БУ «Ханты-Мансийская клиническая  
стоматологическая поликлиника»